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Στον Οργανισμό Λιμένος Βόλου ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

 
 
Στον Οργανισμό Λιμένος Βόλου, βρέθηκε την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου 2022, ο Υπουργός Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής Ιωάννης Πλακιωτάκης μαζί με τον Γενικό Γραμματέα Λιμένων Λιμενικής 
Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων Ευάγγελο Κυριαζόπουλο, στο πλαίσιο επίσκεψής τους στον 
Βόλο.  
Ο Υπουργός και ο Γενικός Γραμματέας, συνοδευόμενοι από τους Βουλευτές κ.κ. Χρήστο Μπουκώρο 
και Κωνσταντίνο Μαραβέγια, συζήτησαν με τη Διοίκηση του ΟΛΒ, για θέματα λιμενικής πολιτικής που 
απασχολούν τους Οργανισμούς Λιμένων, καθώς και θέματα σχετικά με την ιδιωτικοποίηση του 
λιμένος.  
 
Η Διοίκηση του ΟΛΒ έδωσε στον Υπουργό υπόμνημα, για μια σειρά ζητημάτων, τα οποία άπτονται 
των αρμοδιοτήτων του και η υλοποίηση αυτών, συμβαδίζει με τον στρατηγικό σχεδιασμό και την 
λιμενική πολιτική την οποία προωθεί το Υπουργείο. 
 
Στο υπόμνημα, γίνεται αναφορά στην επικαιροποίηση του Master Plan και στη σύνταξη Στρατηγικής 
Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, καθώς και στην ανάγκη να «τρέξουν» οι διαδικασίες για την 
εφαρμογή των νέων απαιτήσεων Κώδικα Συνόρων SCHENGEN, στο πλαίσιο στρατηγικής 
συνεργασίας που υπάρχει μεταξύ του Υπουργείου και του ΤΑΙΠΕΔ για τη διαχείριση των 
χρηματοδοτήσεων υλοποίησης υποδομών και προσαρμογής των θεσμοθετημένων θαλάσσια 
Συνοριακά Σημεία Διέλευσης (ΣΣΔ).  
 
Επίσης, ζητούνται διευκρινίσεις σχετικά με το ποιο διοικητικό όργανο είναι πλέον αρμόδιο για την 
έγκριση των τιμολογίων των δημόσιων Οργανισμών Λιμένων. 
 
Μάλιστα, ο Οργανισμός Λιμένος Βόλου, υπέβαλλε πρόταση για την ένταξη έργων στο Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων.  
 
Τα έργα αυτά αφορούν, στην ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου διοίκησης με στόχο τον περιορισμό 
της κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου για το οποίο αναμένεται η ολοκλήρωση 
σύνταξης της οριστικής μελέτης, στην αντικατάσταση στέγης του κτιρίου στέγασης συνεργείου – 
γραφείου κίνησης, προς απομάκρυνση των φύλλων αμιάντου από τα οποία είναι κατασκευασμένη η 
επικάλυψη της στέγης, έργο για το οποίο υπάρχει μελέτη και στην αντικατάσταση τμήματος της 
στέγης του εμπορικού λιμένα για λόγους στατικής επάρκειας, έργο για το οποίο η σχετική μελέτη 
αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι τέλος του έτους.  
 
Να σημειωθεί ότι ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου 
πρόσφεραν αναμνηστικά δώρα, στον Υπουργό και Γεν. Γραμματέα του Υπουργείου.  
 
Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης στα γραφεία του ΟΛΒ, ακολούθησε επίσκεψη στον εμπορικό 
λιμένα και συνάντηση με εργαζόμενους του Οργανισμού.  
 
 


